



В Приморском крае в городе Владивостоке возбуждено уголовное дело по факту обрушения участка трассы, которая строилась к саммиту АТЭС

По факту обрушения участка автомобильной дороги в районе улицы Космонавтов во Владивостоке, которая строилась к саммиту АТЭС, следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при проведении строительных работ, повлекшее по неосторожности крупный ущерб). По предварительным данным, причиной обрушения участка подпорной стены явилось замачивание находящейся в стадии строительства насыпи участка дороги вследствие выпавших осадков и подпора грунтовых вод по причине отсутствия водоотвода. Следователи выясняют, по чьей вине при строительстве дороги допущены нарушения, в результате которых обрушилась часть подпорной стены, и повреждено дорожное полотно дороги. Предварительно установлено, что общий ущерб составил более 1 млн. 700 тыс. рублей. По уголовному делу назначена строительная экспертиза. Расследование продолжается.

19 Июня 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/516310>